

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004583345

Kanton: NW

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ventora Technologies AG, Hergiswil (NW)

Ventora Technologies AG [fr] Ventora Technologies SA [it] Ventora Technologies Ltd Obermattweg 12 6052 Hergiswil NW

UID: CHE393312888

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Hergiswil (NW)

Ventora Technologies AG, in Hergiswil (NW), CHE-393.312.888, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 48 09.03.2018, Publ. 4102657). Statutenänderung: 05.02.2019. Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.00 [bisher: 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital 1'000'000.00 [bisher: CHF 50'000.00]. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Bei der Nachliberierung vom 05.02.2019 werden Forderungen von CHF 50'000.00 verrechnet, wofür die bisher zu 50% liberierten 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 voll liberiert werden. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 05.02.2019 werden Forderungen in der Höhe von CHF 900'000.00 verrechnet, wofür 900 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 09.03.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 48

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 318 vom 05.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Nid-

walden